
Анализ проведенного анкетирования среди учащихся МКОУСОШ №16 

и их родителей по вопросу организации горячего питания 

 

Одной из основных задач образовательного учреждения является 

сохранение и укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с 

планом работы комиссии по  контролю организации качества питания    

12 мая  2023 года было проведено анкетирование учащихся 1-11 классов 

и их родителей по вопросам организации горячего питания в школе. 

Цель проверки:  

 Выяснить мнение учащихся 1-11 классов и их родителей об организации 

горячего питания. 

Анкетирование проводилось  12 мая 2023 года среди учащихся 1-11 

классов и их родителей. В опросе приняло участие 480 учащихся 

совместно с родителями, что составляет 79 % от общего количества 

учащихся 1-11 классов школы. В ходе анкетирования было выявлено 

следующее: 

1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 

 ДА  - 452 

 НЕТ-21 

 ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ-7 

2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 ДА- 434 

 НЕТ- 29 

 ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ-17 

3. ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 ДА- 441 

 НЕТ- 39 

3.1. ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ? 



 НЕ НРАВИТСЯ-17 

 НЕ УСПЕВАЕТЕ-0 

 ПИТАЕТЕСЬ ДОМА-22 

4. В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ: 

 ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК- 372 

 ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С ПЕРВЫМ БЛЮДОМ)- 72 

 2-РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК + ОБЕД)-36 

5. НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ? 

 ДА- 457 

 ИНОГДА-15 

 НЕТ-8 

6. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В ШКОЛЕ? 

 ДА -467 

 НЕТ -13 

7. НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 ДА- 385 

 НЕТ-59 

 НЕ ВСЕГДА-36 

7.1. ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ? 

 НЕВКУСНО ГОТОВЯТ-16 

 ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ-14 

 ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ-35 

 ОСТЫВШАЯ ЕДА-0 

 МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ-0 



 ИНОЕ _______________________________________________ 

8. ПОСЕЩАЕТЕ ЛИ ГРУППУ ПРОДЛЁННОГО ДНЯ? 

 ДА-13 

 НЕТ-467 

8.1. ЕСЛИ ДА, ТО ПОЛУЧАЕТЕ ЛИ ПОЛДНИК В ШКОЛЕ ИЛИ ПРИНОСИТ# ИЗ ДОМА? 

 ПОЛУЧАЕТ ПОЛДНИК В ШКОЛЕ-0 

 ПРИНОСИТ ИЗ ДОМА-5 

9. УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 ДА-404 

 НЕТ-39 

 ИНОГДА-37 

10. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ? 

 ДА-466 

 НЕТ-14 

11. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ: 

Разнообразить  салаты,  выпечку 

12. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ 

Исключить полуфабрикаты, разнообразить меню 

Выводы: 

 97 %  опрошенных родителей считают питание в школе здоровым и 

полноценным; 

 4%  опрошенных родителей не удовлетворяет  система организации 

питания в школе; 

 1 % опрошенных родителей затрудняются оценить  систему 

организации питания в школе 

http://ivo.garant.ru/#/document/3100000/entry/0


В целом  опрошенные  считают положительной работу школы по 

организации горячего питания. 

 


